

# КУИКС® протект с Carragelose®

Спрей за гърло

# QUIXX® protect with Carragelose®

Throat Spray

## Какво представлява КУИКС® протект спрей за гърло?

КУИКС® протект спрей за гърло може да се използва за подпомагане на профилактиката и в подкрепа на лечението на вирусни инфекции на горните дихателни пътища.

Освен това КУИКС® протект спрей за гърло може да се използва за превантивно и продължително овлажняване на лигавицата на устата и гърлото. КУИКС® протект спрей за гърло е предназначен за употреба при възрастни и деца над 1 година.

КУИКС® протект спрей за гърло **не съдържа консерванти**. Стерилен филтър гарантира стерилността на разтвора дори след многократна употреба.

## Какво съдържа КУИКС® протект спрей за гърло?

КУИКС® протект спрей за гърло е прозрачен, безцветен, вискозен разтвор с вкус на череша. Всеки 1 ml разтвор съдържа 1,2 mg йота-карагенан (Carragelose®), натриев хлорид, ксилитол, аромат череша, буфер и пречистена вода.

## Какви са свойствата на КУИКС® протект спрей за гърло?

Честият престой на места с ниска относителна влажност (като например отоплени или климатизирани помещения, автомобили, влакове или самолети) може да причини пресъхване и раздразнение на лигавицата на устата и гърлото. Също така, интензивното пренапрягане на гърлото по време

на пушене, продължително говорене или пеење може да доведе до изсушаване на лигавицата на устата и гърлото. Това често води до кашлица, пресипнал глас или възпалено гърло. Carragelose®, съдържащо се в КУИКС® протект спрей за гърло, стабилизира физиологичното овлажняващо покритие на лигавицата на гърлото и по този начин осигурява продължително овлажняване. Това физиологично овлажняващо покритие действа като механична бариера срещу външни въздействия и подпомага естествените защитни сили на организма.

Вирусите на настинката проникват в организма главно през устата и носа. След навлизането в устата те могат да се прикрепят към лигавицата, където могат

да се размножат и разпространят. Carragelose® неспецифично прихваща вирусите, които причиняват настинка, и предотвратява тяхното прикрепване към лигавицата, като се намалява размножаването и разпространението на вирусите. По този начин КУИКС® протект спрей за гърло образува защитна бариера срещу вирусите на настинката.

### **За какво се използва КУИКС® протект спрей за гърло?**

- За профилактика и в подкрепа на лечението на вирусни инфекции на горните дихателни пътища.
- За овлажняване на лигавицата на устата и гърлото в случай на кашлица, пресипнал глас или при сух въздух.
- За профилактика и в подкрепа на лечението на всички оплаквания в резултат на суха и/или раздразнена лигавица на устата и гърлото, причинена например от пушене, продължително говорене или пеене.

### **Дозировка и начин на приложение**

#### **Как и колко често да използвате КУИКС® протект спрей за гърло?**

Прилагайте едно или няколко впръсквания в устата няколко пъти дневно в зависимост от индивидуалните нужди. КУИКС® протект спрей за гърло може да се използва за по-продължително време, ако е необходимо, тъй като няма риск от предозиране.

Преди първото приложение натиснете помпичката няколко пъти, ако е необходимо, до появата на еднородна мъгла. Дръжте флакона изправен

докато впръсквате, така че смукателната тръбичка да достига разтвора. За да избегнете нараняване, внимателно поставете накрайника на спрея в устата, но не прекалено навътре.

### **Кога не трябва да използвате КУИКС® протект спрей за гърло?**

В случай на известна свръхчувствителност към някоя от съставките.

### **Възможни нежелани ефекти/ взаимодействия с други продукти**

Към момента не са известни нежелани ефекти.

Не са провеждани проучвания за взаимодействия с други продукти.

### **Специални предпазни мерки за употреба**

КУИКС® протект спрей за гърло може да се използва по време на бременност и кърмене.

КУИКС® протект спрей за гърло има локално действие. Carragelose® не се абсорбира от клетките на лигавицата на гърлото. КУИКС® протект спрей за гърло съдържа ксилитол и може да се използва от диабетици. Едно впръскване съответства на 0,001 хлебни единици (една хлебна единица е равна на 12 g смиллаеми въглехидрати).

КУИКС® протект спрей за гърло е медицинско изделие. Ако симптомите продължат, трябва да се консултирате се с лекар. Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

### **Допълнителна информация**

КУИКС® протект спрей за гърло може да се използва за по-продължителен период. Няма риск от привикване или предозиране

КУИКС® протект спрей за гърло съдържа Carragelose®, вещество, извлечено от морски червени водорасли.

КУИКС® протект спрей за гърло не съдържа обезболяващи, консерванти, съставки от животински произход или вредни за атмосферата газове.

КУИКС® протект спрей за гърло не съдържа лактоза и глутен и може да се използва от вегани.

### **Размер на опаковката**

20 ml флакон с небулизатор; 1 впръскване = 0.15 ml разтвор (общо 133 впръсквания).

### **Срок на годност**

36 месеца.

Поради специалната филтърна система разтворът остава стерилен дори след многократно употреба. КУИКС® протект спрей за гърло може да се използва в продължение на 12 месеца след първата употреба.

### **Указания за съхранение**

Да се съхранява между 5 °C и 30 °C.

Да се пази от светлина.

### **Производител**

Hälsa Pharma GmbH  
Maria-Goeppert-Straße 5,  
D-23562 Lübeck,  
Германия



### **Разпространява се от**

BERLIN-CHEMIE AG  
(MEANARINI GROUP),  
Glienicke Weg 125,  
12489 Berlin,  
Германия

Следвайте указанията за употреба!

### **Дата на актуализиране:**

Ноември 2017

**STERILE A**